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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ БАРАБАНЩИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


« Мой край полей, мой уголок России

В душе моей ты навсегда со мной:

Леса и небеса, и горы голубые

Ты дорог мне! Цвети мой край родной!»

Лопатина 
Н.Я.                         

                                                                              Доклад 

                                                                       27.07.2018г

       Администрация  Барабанщиковское сельское поселение расположена в х. Щеглов, имея в составе ещё 5 населенных  пунктов .Численность населенным  по хуторам   за  2017год  х.Щеглов -704чел,х.Кравцов-28чел, х. Верхний Жиров -67 чел, х.   Крюков -58 чел, х. Назаров-100 чел, х. Лесной -102 чел. 

   На территории Барабанщиковского поселения расположено сельхоз  предприятие СПК к-з «Восход» председатель колхоза Попов В.Н. .Основным видом деятельности является производство и  реализация сельхоз продукции.                                                                                                            

На территории сельского поселения 2 предприятия торговли Магазин «Дагестан» Абдулкадиров Рамазан Абдулкаримович  , магазин  ИП «Магомедов» Магомедов Нуралий Хайруллаевич,  гостиница  «Гюмри»  Мумджян  Аветис Хачикович.                                                                                                                                                                                                  

В МБУК «Барабанщиковский СДК»    директор СДК Казьмина С.В.    Целью деятельности МБУК « Барабанщиковский СДК»  является удовлетворение общественных потребностей населения в культурно – массовых и зрелищных мероприятиях , развитие профессионального  и самодеятельного художественного творчества , содействие и реализация  культурно – творческой инициативы населения с организацией разнообразных форм досуга и отдыха. Мероприятия проводятся в разных направлениях: За  1 – ое полугодие  2018 года Барабанщиковским сельским Домом культуры  проведено 59 мероприятие в разных направлениях и с разной категорией населения : работа с детьми и подростками , работа с молодежью, работа с  людьми пожилого возраста и с людьми с ограниченными возможностями, работа с семьей ,работа с населением.               В Доме культуры работает 4 кружка культурно – досуговых формирования для детей и один кружок самодеятельного народного творчества для взрослых.                         Дом культуры взаимодействует с другими домами культуры , 22.02.2018 году был организован выезд в Гуреевский СДК для совместного проведения мероприятий , 23.02.2018г был организован выезд в Ериковский СДК .Дом культуры ведет тесное сотрудничество с библиотекой , школой БСШ №4 , д/ садом «Березка», администрацией  СПК колхоза «Восход», районным домом культуры . В июне месяце было проведено 4 мероприятия с школьной летней оздоровительной площадкой:  «Страна детства» , «Веселые старты», «Вот какое наше лето».  Для молодежи организованы дискотеки. Домом  культуры  с января месяца проведены государственные , профессиональные фольклорные праздники:                       «Звезда Рождества» ,Праздник встречаем , блинами угощаем «Весёлая масленица»( массовое народное гулянье),  в мае месяце проведена концертная программа к Дню Победы в ВОВ «Флаг нашей Победы.  За 1 – ое полугодие  2018 года приняло участие в культурно – массовых мероприятиях 1767 человек.                        

МБУК «Барабанщиковская сельская библиотека» оформлены и проведены мероприятия: Книжные выставки: «Для  Вас любознательные » , «В лабиринте книг» . Просмотры литературы:  «По жизни с книгой» Библиотечный урок: «Читай лучше, больше и всегда» .Круглый стол «Думай, действуй, выбирай»  по правовому воспитанию. 
А так же: (час этикета) - «Говорить спасибо это приятно». Библиотека проводит тесное сотрудничество с Домом культуры , совместно было проведено 3 массовых мероприятия. Мероприятие, посвященное дню пожилого человека «А юные души вовек не стареют»,  на новый год принимала участие в новогоднем карнавале  «И входим мы в грядущий год».                          
                           Исполнению  бюджета по доходам:
За 1полугодие 2018г   уточненные плановые показатели доходной части бюджета поселения составили 7253,4тыс. руб.,

 Из них:                                                                                                                                - собственные доходы – 2327,2 тыс. руб.,                                                                                - безвозмездные перечисления 4926,2 тыс. руб.,

Исполнение бюджета поселения по доходам составило 2784,7 тыс. руб., или 38,4%   к годовому плану  ,  собственные доходы поступили в доход бюджета поселения в сумме 361,9 тыс. руб. или  15,6 % к годовому плану . В общей сумме поступлений собственных доходов занимают следующие налоги:                                                          - налог на доходы физических лиц –39,7% или 143,8 тыс. руб.

 - налог на имущество физ. Лиц –0,5 % или  1,8 тыс. руб.;                                                - земельный налог-22,3 % или 80,7 тыс. руб.,                                                                           - арендная плата за земли после разграничения   - 37,5% или  135,6тыс. руб. Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступила в сумме 2174,0тыс. руб., прочие субвенции в сумме 0,2 тыс. руб., субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета поступила в сумме 36,4 тыс. руб., иные межбюджетные трансферты– 212,2  тыс. руб.                                                  

                   Исполнение бюджета поселения по расходной части : 

Расходы за 1полугодие 2018г  составили: 2655,7 тыс. руб.                                                                                                                                            1)по общегосударственном разделу- 1715,8 тыс.рублей-35,6 % .Средства местного бюджета по данному подразделу направлены на: содержание  Администрации и оплату расходов оплату членского взноса в Ассоциацию муниципальных образований содержание официального сайта.                                                                                                                                          2) Расходы  по разделу "Национальная оборона" составили 29,3 тыс. рублей, что составляет 38,6% . Данные средства   направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности инспектора ВУС.                                            3) Расходы местного бюджета по разделу "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность" план 160,0 тыс. рублей,  расходованы 19,1 что составляет 11,9%  денежные средства направлены на заправку огнетушителей и огне защитную  обработку кровли .                                                                                                                                          4) Расходы местного бюджета по разделу "Национальная экономика"  составляют 89,5 тыс. рубля данные   средства  на сегодняшний день не из расходованы , на зимнее содержание дорог , об косы внутри поселковых дорог. Зимой 2018года очистку внутри поселковых дорог  безвозмездно проводил СПК К-з «Восход».  В конце  июня  Ростовавтодором  начался  об кос дорог по хуторам , работы ведутся .

 5)Расходы бюджета по разделу "Жилищно-коммунальное хозяйство"  составили в сумме 268,9 тыс. рубля, что составляет 21,9% к плану отчетного периода.  Данные средства  были направлены на оплату уличного освещения и оплату труда работников по благоустройству , на    приобретение энергосберегающих ламп , благоустройство и санитарную очистку территории сельского поселения, сан. обработку кладбищ и территории. С  МУП «Исток»  был заключен договор на очистку места временного хранения ТБО . Были приобретены 2 новых триммера.                     
6)   Расходы местного бюджета по разделу "Культура, кинематография" в отчетном периоде исполнены в сумме 609,9 тыс.рублей или 35,2% к плану 2018 года. Расходы местного бюджета осуществлены на  содержание  сельского дома культуры и сельской библиотеки                                                                                                     7) Расходы местного бюджета по разделу "Физическая культура и спорт" план 2018 год составили 48,5 рублей  Данные средства не израсходованы.
Отчет по задолженности  налогов на 01.07.2018г:

Всего недоимка, недоимка на 01.07.2018г  250,5 т.р

- налог на имущество физических лиц  задолженности  2068 .руб.

-транспортный  налог с физического лица – 163,2тыс.руб.,

-земельный налог -85,2 тыс. руб.

За первое  полугодие  2018г проведено 6 заседаний координационной группы .На заседании было приглашено 19 человек .

Сумма рассмотренной задолженности на заседаниях  32,5 т.р.

Сумма погашенной задолженности  32,5 т.р

        Представительным органом местного самоуправления является  Собрание депутатов Барабанщиковского сельского поселения состоящее  из 10 депутатов . Проведено за отчетный период 3  Собраний депутатов, принято 6 решений : в сфере денежного содержания 2 , решение пожарной безопасности 1, решение по благоустройству 1, и прочие вопросы. Принято и вступило в силу  Постановлений  38, распоряжений 24, получено и зарегистрировано входящей информации  за 1 полугодие 2018год 559шт, выдано во всевозможные организации исходящей по различным вопросам с документальными ксерокопиями в количестве 615 шт. Выдано справок 370 шт, доверенностей   на получение пенсии  11шт

За первое полугодие   2018г на территории Барабанщиковского сельского поселения  было зарегистрировано 6 чел ,убыло 5 человек  ,умерло 8 чел, родилось 5 чел , прирост рождаемости.

Администрация сельского поселения 1 раз в квартал , в  течении года , по требованию жителей производит заказ и подвоз сжиженного газа в баллонах по хуторам .

  Администрацией  за первое полугодие 2018год проведено инструктажей с жителями по правилам пожарной безопасности  и применение первичных средств пожаротушения в 150 домах (под роспись).Ведется журнал учета обучения населения правилам пожарной безопасности .

За отчетный период  проведено 6 беседы с ассоциированными семьями с личной подписью в журнале «Обучение мерам пожарной безопасности» и распространено  150 памяток  о мерах пожарной безопасности  в жилом фонде . Предупреждены о выполнении требований пожарной безопасности под личную подпись 28ст.чабанов, живущих на животноводческих точках . 

  Согласно  Правил  благоустройства  и  санитарного  содержания  населенных  пунктов,  утвержденных  Собранием  депутатов  Барабанщиковского  сельского  поселения  продолжается  работа  по  наведению  порядка  по  улицам,  на  придворовых  территориях,  кладбищах, вдоль  автомобильных  дорог,  лесополосах.

В  течении года   силами сельской Администрации , работниками  СДК , МОУ  «Барабанщиковская  средняя  общеобразовательная  школа»  №4,

СПК колхоз «Восход»  были организованы ударники   по  благоустройству   и  наведению  порядка  на  территориях  прикрепленных  за  данными  организациями. Были  проведены  работы  по  уборке  мусора  накопившегося  за  зимний период, убраны  сухие  деревья.  Не  осталось  в  стороне  и  население. Вывозился  навоз  от  дворов,  приводились  в  порядок  изгородь  и  сами  домовладения. С жителями  которые  не  убирают  придворовую  территорию,  как  и  сами дворы,  в  которых  проживают,  ведется  индивидуальная  работа  с  вручением  Предписаний,  в  которых  указывается  сроки  по  наведению  порядка.  

Проведено обновление  противопожарной опашки всех населенных  пунктов , кладбищ; х. Лесной ,х. Назаров,        х. Крюков, х. Верхний Жиров, х. Кравцов, х. Щеглов по пожарной безопасности. Спасибо СПК колхоз «Восход» её руководителю  Попову В.Н..

Проведена противоклещевая обработка территории сельского поселения ,СДК,  парка и мед пункта на сумму 24т.р. 

   Для  выполнения  своих  полномочий, предусмотренных  ст.14   «Вопросы  местного  значения»  Федерального закона  № 131  - ФЗ  от  06.10.2003г «Об  общих  принципах    организации  местного  самоуправления  в  Российской  Федерации»  Администрация Барабанщиковского сельского поселения   за 1 полугодие  2018год    заключила  32    договоров на сумму   535,8 тыс .руб. 

Администрация сельского поселения с программами ГИС ГМП  ,АРМ платежи (внесение платежей 2 договора СПК колхоз «Восход» аренда земли),ГАС управление –отчеты и доклады размещены во время (по муниципальному – земельному контролю).Реестр государственных и муниципальных услуг , 27 услуг опубликовано, 6 зарегистрировано, на согласовании 21. Данный вопрос на контроле. В программе «Дело»  ежедневно ведется обмен документации; МФЦ на территории сельского поселения нет, так как  расположено вблизи райцентра. Администрация сельского поселения имеет свой сайт . Все нормативно правовые акты и информация сельского поселения размещается на сайте с 2012года ,имеем свою газету «Хуторянку» . 

- Высажены весной  2018году деревья в количестве 30 шт.

В 2018году доделывается косметический ремонт  СДК . Провести систематические работы  санитарного порядка . Весной 2018году убрали  кладбище, памятники. 

 Предстоит собрать недоимку – это наш резерв в денежных средствах. С января 2018 проводится огромная работа по взысканию недоимки . собрано и уплачено  40,7 тыс. р. транспортного налога, имущественного 41,5 тыс. р., земельного налога на 28,0 тыс. р.. Эта работа будет проводиться постоянно.  Специалистами сельского поселения  проводится постоянно заседание координационной Группы, по сбору недоимки. Я уверенна, что Администрация Барабанщиковского сельского поселения приложит все силы  выполнением доходной  и расходной части бюджета в 2018году. Субботники по наведению санитарного порядка на кладбище х.Щеглов, мемориале х. Крюков участникам ВОВ  , многое другое. Совместными усилиями все работы  будут выполнены на отлично. Выкошено кладбище парк, улицы и перекрестки сельского поселения от сорной  растительности ,ведется работа по уничтожению амброзии, дикорастущей конопли.
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