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Сведения о реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Барабанщиковского сельского поселения по итогам 2015 года
Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Барабанщиковского сельского поселения  по итогам 2015 года сформирован на основании утвержденных Администрацией Барабанщиковского сельского поселения отчетов о реализации муниципальных программ Барабанщиковского сельского поселения в 2015 году. 

В 2015 году в Барабанщиковском сельском поселении реализовывалась 13 муниципальных программы Барабанщиковского сельского поселения, перечень которых утвержден постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 02.09.2013 № 45:
1. «Доступная среда»;

2. «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»;

3. «Развитие транспортной системы»;

4. «Содействие занятости населения»;

5. «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»;

6. «Муниципальная политика»;

7. «Развитие культуры и туризма»;

8. «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»;
9. «Энергоэффективность и развитие энергетики»;

10. «Развитие физической культуры и спорта»;

11. «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами Барабанщиковского сельского поселения»;

12. «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»;

13. «Управление муниципальным имуществом».

Указанные муниципальные программы Барабанщиковского сельского поселения  сформированы в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Барабанщиковского сельского поселения, утвержденным постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 02.09.2013 № 44.
Объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2015 году составил 3 459,3 тыс. рублей ( из которых:

средства областного бюджета – 652,7 тыс. рублей,
средства местного бюджета –   2 806,6 тыс. рублей, 
Всего по итогам реализации муниципальных программ в 2015 году освоено 3 277,3 тыс. рублей, в том числе:

средств областного бюджета – 652,7 тыс. рублей, 
средств местного бюджета –  2 624,6 тыс. рублей. 
Результаты реализации указанных муниципальных программ Барабанщиковского сельского поселения по итогам 2015 года, в том числе оценка эффективности их реализации.

Оценка эффективности муниципальных программ Барабанщиковского сельского поселения проводилась в составе годовых отчетов о реализации муниципальных программ в соответствии с методическими рекомендациями, утвержденными приказом министерства экономического развития от 02.09.2013 № 43.
По результатам оценки эффективности муниципальных программ Барабанщиковского сельского поселения решения о необходимости прекращения какой-либо из действующих муниципальных программ Барабанщиковского сельского поселения Администрацией Барабанщиковского сельского поселения не принято. Реализация 13 муниципальных программ Барабанщиковского сельского поселения будет продолжена в 2016 году.
1. Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Доступная среда»

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Доступная среда» утверждена постановлением Администрацией Барабанщиковского сельского поселения от 07.10.2013 № 49. 

Ответственный исполнитель – Администрация Барабанщиковского сельского поселения.

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Доступная среда» включает в себя 1 подпрограмму: 

«Доступная среда для жителей Барабанщиковского сельского поселения.
На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Доступная среда» в 2015 году не было предусмотрено финансирование. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Доступная среда » за 2015 год утвержден постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 22.04.2016 №49.

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Доступная среда »

В целях обеспечения беспрепятственного доступа к приоритетным объектам и услугам в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения (людей, испытывающих затруднения при самостоятельном передвижении, получении услуг, необходимой информации) на территории Барабанщиковского сельского поселения в 2015 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых: 

осуществлены мониторинги исполнения мероприятий по формированию доступной среды в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения, по соблюдению требований по обеспечению доступности объектов социальной сферы. 
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Доступная среда»

В рамках реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Доступная среда» предусмотрены 2 показателя, из них достигнуты плановые значения 2 показателей:

1.  Доля инвалидов, положительно оценивающих  уровень доступности приоритетных объектов социальной инфраструктуры и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности, в общей численности инвалидов, проживающих в Барабанщиковском сельском поселении   

 2.Доля доступных для инвалидов и других маломобильных групп населения приоритетных объектов социальной, транспортной, инженерной инфраструктуры в общем количестве приоритетных объектов социальной инфраструктуры      

В рамках реализации подпрограммы  «Доступная среда для жителей Барабанщиковского сельского поселения» предусмотрены 2 показателя, из них достигнуты плановые значения 2 показателей:

           доля инвалидов, положительно оценивающих  уровень доступности приоритетных объектов социальной инфраструктуры и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности, в общей численности инвалидов, проживающих в Барабанщиковском сельском поселении   

           доля доступных для инвалидов и других маломобильных групп населения приоритетных объектов социальной, транспортной, инженерной инфраструктуры в общем количестве приоритетных объектов социальной инфраструктуры .

Сведения о выполнении расходных обязательств Барабанщиковского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Доступная среда» 

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Доступная среда» в 2015 году финансирование не предусмотрено. 
2. Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» утверждена постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 07.10.2013 № 50.

Ответственный исполнитель –Администрация Барабанщиковского сельского поселения.

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» включает в себя 1 подпрограмму: 

«Обеспечение общественного порядка и противодействии преступности»;

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в  2015 году было предусмотрено финансирование в объеме 6,8 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» за 2015 год утвержден постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 22.04.2016 №49.

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»

В рамках реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в 2015 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:

проведен мониторинг общественного мнения о состоянии коррупции в Барабанщиковского сельского поселения; 

налажено проведение антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов Барабанщиковского сельского поселения; 

активизирована антикоррупционная пропаганда, в том числе через средства массовой информации; 

повысился уровень правовой подготовки специалистов в сфере противодействия коррупции; 

обеспечен доступ граждан, общественных объединений и средств массовой информации к информации о деятельности органов исполнительной власти.

проведено 12  лекций (бесед), направленных на профилактику проявлений экстремизма, терроризма, преступлений против личности, общества, государства. Тематика: «Жить с разными людьми. Профилактика и разрешение конфликтов»; «Россия – территория толерантности»; «Знай и соблюдай законы РФ», «Молодежь против возрождения фашизма», «Терроризм: его истоки и последствия» и др. Охват – более 91,5 процента от общего контингента проживающих , 975 человек;

проведен мониторинг наркоситуации и работы по организации профилактики наркомании в Барабанщиковского сельского поселения;

проведено органами исполнительной власти сельского поселения около 20 профилактических антинаркотических мероприятий;
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»

В ходе реализации основных мероприятий достигнуты следующие результаты: из 2 показателей муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» выполнили плановое значение два показателя: 
из 2 показателей подпрограммы  «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» достигли планового значения 2 показателя;

Сведения о выполнении расходных обязательств Барабанщиковского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» 

Всего на реализацию программных мероприятий в 2015 году было предусмотрено из местного бюджета 6,8 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью – 6,8 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 6,8тыс. рублей, или 100,0 процента. 

На реализацию подпрограммы  «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» предусматривалось 6,8 тыс. рублей.

Фактическое освоение средств составило 6,8 тыс. рублей, или 
100,0 процента. 

Выделенные денежные средства освоены в полном объеме. 
3. Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Развитие транспортной системы»

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Развитие транспортной системы» утверждена постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 07.10.2013 № 51. 

Ответственный исполнитель –Администрация Барабанщиковского сельского поселения.

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Развитие транспортной системы» включает в себя 2 подпрограммы: 

«Развитие транспортной инфраструктуры Барабанщиковского сельского поселения»;

«Повышение безопасности дорожного движения на территории Барабанщиковского сельского поселения»;

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2015 году было предусмотрено финансирование в объеме 313,4 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие транспортной системы» за 2015 год утвержден постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 22.04.2016 № 49.

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие транспортной системы»

В 2015 году:
           Были   приобретены дорожные знаки в количестве 12 шт.. Дорожные знаки ремонтировались своими силами. Были   приобретены искусственные неровности в количестве 9 шт.
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие транспортной системы»

Муниципальной программой Барабанщиковского сельского поселения «Развитие транспортной системы» предусмотрено 2 показателя, из них по 2 показателям плановые значения в 2015 году достигнуты.

Таким образом, по итогам реализации основных мероприятий муниципальной программы и подпрограмм муниципальной программы достигнуты следующие значения показателей:

доля протяженности автомобильных дорог общего пользования Муниципального (межмуниципального) и местного значения, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям на 31 декабря отчетного года, – 42,7 процента, в том числе: автомобильных дорог общего пользования местного значения – 42,7 процента;

количество дорожных знаков, необходимых для установки на дорогах -12шт.
Сведения о выполнении расходных обязательств Барабанщиковского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие транспортной системы»

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2015 году было предусмотрено 313,4 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

местного бюджета – 313,4 тыс. рублей.

В рамках реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие транспортной системы» 132,0 тыс. рублей, в том числе средств:

местного бюджета – 132,0 тыс. рублей. 

Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.

На реализацию мероприятий подпрограммы 1 «Развитие транспортной инфраструктуры Барабанщиковского сельского поселения» на 2015 год было предусмотрено 
201,9 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

местного бюджета – 201,9 тыс. рублей.

В рамках реализации подпрограммы 1 «Развитие транспортной инфраструктуры Барабанщиковского сельского поселения» освоено – 20,5 тыс. рублей, в том числе средств:

местного бюджета –20,5тыс. рублей.

В рамках реализации подпрограммы 1 «Развитие транспортной инфраструктуры Барабанщиковского сельского поселения» не освоено 181,4тыс. рублей, в том числе:

1. Средств местного бюджета – 181,4 тыс. рублей, из них по следующим мероприятиям:

Основное мероприятие 1.2. Ремонт автомобильных дорог общего пользования муниципального  значения и искусственных сооружений на них, в связи с отсутствием договоров.
На реализацию мероприятий подпрограммы 2 «Повышение безопасности дорожного движения на территории Барабанщиковского сельского поселения» в 2015 году было предусмотрено 111,5 тыс. рублей средств местного бюджета.

В рамках реализации подпрограммы 2 «Повышение безопасности дорожного движения на территории Барабанщиковского сельского поселения» освоено –111,5 тыс. рублей средств местного бюджета.

В рамках реализации подпрограммы 2 «Повышение безопасности дорожного движения на территории Барабанщиковского сельского поселения» освоено 111,5 тыс. рублей средств местного бюджета. 
4. Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения»

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения» утверждена постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 08.10.2013 № 52. 

Ответственный исполнитель –Администрация Барабанщиковского сельского поселения.

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения» включает в себя 1 подпрограмму: 

«Содействие занятости населения ».
На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения» в 2015 году было предусмотрено финансирование в объеме 128,9 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения» за 2015 год утвержден постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 22.04.2016 №49.

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения»

В 2015 году в экономическом развитии Барабанщиковского сельского поселения наблюдались положительные тенденции, что позволило обеспечить выполнение мероприятий муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения» в полном объеме. В результате сохранена стабильная ситуация и предотвращен рост напряженности на местном рынке труда.

Участниками мероприятий активной политики занятости стали 
6 человек, обратившихся за получением муниципальных услуг в сфере занятости. На условиях временной работы  трудоустроено 4 человека.

Реализация муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения» способствовала выполнению основных положений муниципальной политики Российской Федерации, таких как: содействие реализации прав граждан на полную, продуктивную и свободно избранную занятость, развитие трудовых ресурсов, повышение их мобильности, защиту национального рынка труда. В ходе выполнения мероприятий муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения» обеспечивались подходы по предоставлению равных возможностей всем гражданам Российской Федерации независимо от национальности, пола, возраста, социального положения, политических убеждений и отношения к религии в реализации права на добровольный труд и свободный выбор занятости. Трудоустроено 6 человек. 
Предотвращению роста напряженности на рынке труда способствовали мероприятия по организации временного трудоустройства с выплатой материальной поддержки их участникам на период вынужденной безработицы, оказанию содействия самозанятости безработных граждан. 

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения»

В 2015 году  целевой показатель муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения» 5 выполнен:
Количество граждан, принятых на временные рабочие места -100%
Достижение значений показателей (индикаторов) по подпрограммам муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения».

В рамках реализации подпрограммы  «Содействие занятости населения» муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения» предусмотрен 1 показатель, плановые значения которого выполнены на 100% 
количество граждан, принятых на временные рабочие места -100%

Сведения о выполнении расходных обязательств Барабанщиковского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения» 

План расходов на реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения» на 2015 год составил 128,9 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

местный  бюджет – 128,9 тыс. рублей.
План ассигнований в соответствии с Решением Собрания депутатов от 25.12.2014 № 77 «О  бюджете Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 
2017 годов» и сводной бюджетной росписью на 2015 год составил 
128,9 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

местный бюджет – 128,9 тыс. рублей.
Исполнение расходов по муниципальной программе Барабанщиковского сельского поселения «Содействие занятости населения» в 2015 году составило 128,9 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

местный бюджет –128,9 тыс. рублей;

5. Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» утверждена постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 08.10.2013 № 53. 

Ответственный исполнитель – Администрация Барабанщиковского сельского поселения.

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» включает в себя 3 подпрограммы: 

«Пожарная безопасность»;

«Защита населения от чрезвычайных ситуаций»;

«Обеспечение безопасности на воде»;

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2015 году было предусмотрено финансирование в объеме 17,5 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за 2015 год утвержден постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 22.04.2016 №49.

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

В целях минимизации социального и экономического ущерба, наносимого населению, экономике и природной среде от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров и происшествий на водных объектах в 2015 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых решены задачи по:

обеспечению эффективного предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров и происшествий на водных объектах;

поддержанию в постоянной готовности муниципальной системы оповещения населения Барабанщиковского сельского поселения.
В целях повышения уровня пожарной безопасности населения и территории Барабанщиковского сельского поселения решены задачи по поддержанию постоянной готовности и дооснащению современной техникой и оборудованием органов управления.

В целях снижения рисков возникновения и масштабов чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера решены задачи по:

обеспечению эффективного предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

поддержанию в постоянной готовности и модернизации муниципальной системы оповещения населения Барабанщиковского сельского поселения.

В целях повышения уровня безопасности на водных объектах Барабанщиковского сельского поселения решены задачи по:

обеспечению эффективного предупреждения и ликвидации происшествий на водных объектах.
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2015 году характеризуются следующими значениями показателей (индикаторов):

количество выездов пожарных и спасательных подразделений на пожары, чрезвычайные ситуации и происшествия –0;

количество спасенных людей и людей, которым оказана экстренная помощь при пожарах- 2
количество профилактических мероприятий по предупреждению пожаров - 5
охват населения системой оповещения -550человек.
В итоге из 4 показателей (индикаторов) достигли плановых значений 2 показателя.

Сведения о выполнении расходных обязательств Барабанщиковского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» 

План расходов муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» на 2015 год составил 17,5 тыс. рублей. План ассигнований в соответствии с Решением Собрания депутатов от 25.12.2014 № 77 «О  бюджете Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» и сводной бюджетной росписью на 2015 год соответствует показателям муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» и составил 17,5 тыс. рублей.  
 В 2015 году в рамках программы было заключено 3 муниципальных контракта на ремонт огнетушителей, огнезащитную обработку деревянных конструкций крыши, на страхование добровольных  пожарных дружинников. Контракты были заключены по наименьшей цене по результатам анализа коммерческих предложений.

   Внебюджетные средства на реализацию мероприятий программы не использовались.
Исполнение расходов по муниципальной программе Барабанщиковского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2015 году составило 17,5 тыс. рублей.

6. Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика»

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика» утверждена постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 08.10.2013 № 54. 

Ответственный исполнитель –Администрация Барабанщиковского сельского поселения .

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика» включает в себя 2 подпрограммы: 

«Развитие муниципального управления и муниципальной службы в Барабанщиковского сельского поселения, дополнительное профессиональное образование лиц, занятых в системе местного самоуправления»;

 «Обеспечение реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика»;

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика» в 2015 году было предусмотрено финансирование в объеме 9,2 тыс. рублей.

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика» за 2015 год утвержден постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 22.04.2016 № 49.

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика»

В 2015 году муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика» реализовывалась путем выполнения программных мероприятий, сгруппированных по направлениям в двух подпрограммах.

В рамках реализации подпрограммы 1 «Развитие муниципального управления и муниципальной службы в Барабанщиковского сельского поселения, дополнительное профессиональное образование лиц, занятых в системе местного самоуправления» достигнуты следующие результаты:

Проведена оплата членского взноса в Ассоциацию Совета муниципальных образований Ростовской области 
В рамках реализации подпрограммы 2 «Обеспечение реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика» достигнуты следующие результаты:

организовано опубликование правовых актов Барабанщиковского сельского поселения в объеме 520 газетных полос формата А2 в газете «ХУТОРЯНКА», что составляет 100 процентов от объема правовых актов Барабанщиковского сельского поселения, подлежащих официальному опубликованию в газете «ХУТОРЯНКА»;
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика»

В ходе проведения оценки достижения запланированных значений показателей муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика» за 2015 год установлено следующее:

из восьми показателей муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика» достигли плановых значений два показателя;
из двух показателей подпрограммы 1 «Развитие муниципального управления и муниципальной службы в Барабанщиковского сельского поселения, дополнительное профессиональное образование лиц, занятых в системе местного самоуправления» достигли плановых значений два показателя;

из двух показателей подпрограммы 2 «Обеспечение реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика» достигли плановых значений два показателя; 

Сведения о выполнении расходных обязательств, связанных с реализацией муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика» 

Объемы и источники финансирования муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Муниципальная политика» – бюджет Барабанщиковского сельского поселения на 2015 год –9,2 тыс. рублей .Фактическое освоение средств составило 9,2 тыс. рублей, или 100,0 процента.

7. Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Развитие культуры и туризма»

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Развитие культуры и туризма» утверждена постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 08.10.2013 № 55. 

Ответственный исполнитель –Администрация Барабанщиковского сельского поселения.

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Развитие культуры и туризма» включает в себя 1 подпрограмма: 

«Развитие культуры»;

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие культуры и туризма» в 2015 году было предусмотрено финансирование в объеме 1300,0 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие культуры и туризма» за 2015 год утвержден постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 22.04.2016 №49.

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие культуры и туризма»

В целях сохранения культурного и исторического наследия Барабанщиковского сельского поселения, обеспечения доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, реализации творческого потенциала населения Барабанщиковского сельского поселения, формирования конкурентоспособной туристской индустрии, способствующей социально-экономическому развитию сельского поселения в 2015 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:

обеспечена деятельность 2 муниципальных бюджетных учреждений культуры Барабанщиковского сельского поселения;

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие культуры и туризма»

Результаты реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие культуры и туризма» характеризуются достижением 3 показателей, из них достигнуто плановое значение трех показателей:

увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий ;
          развитие образования в сфере культуры и искусства, количество проведенных творческих конкурсов и фестивалей ;
соотношение  средней заработной платы работников учреждений культуры к средней заработной плате по Ростовской области;
В рамках реализации Подпрограммы 1 «Развитие культуры» муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие культуры и туризма» предусмотрено 3 показателя, из них достигнуты плановые значения 3 показателей:

увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий ;
          развитие образования в сфере культуры и искусства, количество проведенных творческих конкурсов и фестивалей ;
соотношение  средней заработной платы работников учреждений культуры к средней заработной плате по Ростовской области;
Сведения о выполнении расходных обязательств Барабанщиковского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие культуры и туризма» 

План расходов на реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие культуры и туризма» на 2015 год составил 1300,0тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

Местный бюджет – 1300,0 тыс. рублей;

План ассигнований в соответствии с Решением Собрания депутатов от 25.12.2014 № 77 «О  бюджете Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» и сводной бюджетной росписью на 2015 год составил 
1300,0 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

Местный бюджет – 1300,0 тыс. рублей;

Исполнение расходов по муниципальной программе Барабанщиковского сельского поселения «Развитие культуры и туризма» в 2015 году составило 1300,0тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

Местный бюджет – 1300,0 тыс. рублей;

8. Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» утверждена постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 09.10.2013 №56. 

Ответственный исполнитель –Администрация Барабанщиковского сельского поселения.

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» включает в себя 2 подпрограммы: 

«Охрана окружающей среды в Барабанщиковского сельского поселения»;

 «Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами на территории Барабанщиковского сельского поселения».

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» в 2015 году было предусмотрено финансирование в объеме 260,8 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» за 2015 год утвержден постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 22.04.2016 №49.

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»

В целях повышения защищенности окружающей среды от антропогенного воздействия, обеспечения безопасности жизнедеятельности населения Барабанщиковского сельского поселения, рационального использования и охраны природных ресурсов в 2015 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых достигнуты следующие результаты.

В рамках достижения ожидаемого результата муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» по снижению антропогенной нагрузки на окружающую среду осуществлены:

мероприятия по борьбе с сорной растительностью, проведение противоклещевой обработки территории поселения 
мероприятия по  содержанию места временного сбора мусора,  по озеленению территории 
мероприятия по лучшению санитарно-экологического состояния территории Барабанщиковского сельского поселения
Реализация перечисленных мероприятий обеспечивает решение задачи муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» по снижению общей антропогенной нагрузки на окружающую среду и сохранению природных экосистем.

В рамках достижения ожидаемого результата муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»     в 2015 году  было заключено 7 контрактов на выполнение работ. Была проведена противоклещевая обработка территории поселения. Заключены контракты на вывоз ТБО, на отстрел собак.
Проведен комплекс мероприятий, направленных на решение приоритетных задач в сфере охраны окружающей среды и обеспечения рационального природопользования на территории Барабанщиковского сельского поселения. Выбор мероприятий Программы основан на анализе экологической ситуации в Барабанщиковском сельском поселении, выявившем наиболее острые проблемы.  
Выполненные мероприятия вносят вклад в решение задачи муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» 
      по  снижению общей антропогенной нагрузки на окружающую среду и сохранение природных экосистем;


     по устойчивому водопользованию при сохранении водных экосистем и обеспечение защищенности населения и объектов экономики от негативного воздействия вод;

      по повышению эффективности использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов при сохранении экологического потенциала лесов;

      по созданию  комплексной системы управления твердыми бытовыми отходами и вторичными материальными ресурсами.
В целях достижения ожидаемого результата муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» по сокращению количества действующих санкционированных и законсервированных объектов размещения твердых коммунальных отходов в 2015 году проводились работы по зачистке места временного хранения твердых коммунальных отходов.
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»

В 2015 году муниципальной программой Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» предусмотрено 5 показателей. По итогам отчетного периода выполнено на уровне плановых значений 5 показателей.

Проведены сходы граждан по вопросам экологического просвещения и образования;
Проведены экологические субботники весной и осенью 2015года;
Проведена посадка зеленых насаждений, что привело к увеличению площади зеленых насаждений; 
Проведена противоклещевая обработка, увеличилась  площадь, на которой проводится противоклещевая обработка;
             Проведены работы по вывозу ТБО, что привело к  улучшению санитарно-экологического состояния территории.
Сведения о выполнении расходных обязательств Барабанщиковского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» 

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» в 2015 году было предусмотрено 260,8 тыс. рублей, из них средства местного бюджета – 260,8 тыс. рублей.

Общий объем расходов составил 260,7тыс. рублей или 99,98 процент к годовым плановым назначениям, в том числе по источникам финансирования:

средства местного бюджета освоены в сумме 260,7 тыс. рублей, или 99,98 процента к годовым плановым назначениям; 

Освоение средств: 
   на мероприятия, в рамках 1подпрограммы «Охрана окружающей среды в Барабанщиковском сельском поселении» освоенные  в сумме 24,3 тыс.рублей, были направлены на проведение противоклещевой обработка территории поселения;

  на мероприятия, в рамках  2 подпрограммы «Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами на территории Барабанщиковского сельского поселения» освоенные  в сумме 236,5 тыс.рублей, были направлены на вывоз  1125 тонн ТБО, на  отлов бесхозных собак на сумму 4,3 тыс.рублей.

9. Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики»

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики» утверждена постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 09.10.2013 № 57.

Ответственный исполнитель –Администрация Барабанщиковского сельского поселения.

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики» включает в себя 1 подпрограмму: 

«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Барабанщиковского сельского поселения»;

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики» в 2015 году было предусмотрено финансирование в объеме 48,1 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики» за 2015 год утвержден постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 22.04.2016 № 49.

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики»

В рамках реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики» достигнуты следующие основные результаты: 
        проведены работы по замена ламп накали​вания и других не​эффективных эле​ментов систем осве​щения, в том числе светильников, на энергосберегаю​щие 
осуществлена информационная поддержка политики энергосбережения;

Достижение указанных основных результатов оказало существенное влияние на решение задач муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики», в том числе на:

сокращение в сопоставимых условиях расходов местного бюджета на оплату коммунальных услуг;
осуществление в бюджетной сфере сельского поселения расчетов за потребление энергоресурсов по приборам учета;

обеспечение в бюджетной сфере сельского поселения замены ламп накаливания на энергосберегающие, в том числе на светодиодные;

популяризацию применения мер по энергосбережению.

Кроме того, результаты реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики» значительно повлияли на достижение следующих целей муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики»:

улучшение качества жизни населения сельского поселения за счет перехода экономики сельского поселения, бюджетной и коммунальной сфер на энергосберегающий путь развития и рационального использования ресурсов при производстве, передаче, потреблении;

надежное обеспечение сельского поселения топливно-энергетическими ресурсами;

повышение энергоэффективности коммунального хозяйства;

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики»

Из двух показателей муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики» и подпрограмм, достижение которых запланировано на 2015 год, достигнут один. Не достиг своего значения один  показатель, в том числе: 

- доля сокращения потребления электрической энергии .
Сведения о выполнении расходных обязательств Барабанщиковского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики»

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики» в 2015 году предусмотрено 48,1 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

местный бюджет – 48,1 тыс. рублей.
Сводной бюджетной росписью предусмотрено 48,1тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

местный бюджет – 48,1 тыс. рублей.
Исполнение расходов по муниципальной программе Барабанщиковского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики» составило 48,1тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования: 
местный бюджет – 48,1 тыс. рублей.
10. Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта»

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» утверждена постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 09.10.2013 № 59. 

Ответственный исполнитель –Администрация Барабанщиковского сельского поселения.

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» включает в себя 1 подпрограмму: 

«Развитие физической культуры и  спорта»;

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в 2015 году было предусмотрено финансирование в объеме 20,0 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» за 2015 год утвержден постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 22.04.2016 № 49.

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта»

В целях создания условий, обеспечивающих возможность гражданам Барабанщиковского сельского поселения систематически заниматься физической культурой и массовым спортом и вести здоровый образ жизни; повышения конкурентоспособности спортсменов Барабанщиковского сельского поселения на районных и областных спортивных аренах, в рамках реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы в 2015 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:

Принято участие в  7 официальных комплексных мероприятий для всех категорий населения;

спортсменами Барабанщиковского сельского поселения на районных соревнованиях по всем видам спорта завоевано 7 призовых мест;
приобретены мячи, гантели и другой спортивный инвентарь.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта»

В муниципальной программе Барабанщиковского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» на 2015 год предусмотрены 4 показателя, из них:

соответствуют ожидаемым значениям все 4 показателя.

численность лиц поселения, систематически  занимающегося физической культурой и спортом; 
обеспеченность спортивными сооружениями;

Оценка организации физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в поселении по итогам районного смотра-конкурса на лучшую постановку физкультурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы среди населения поселений 2 группы;

Доля учащихся  ( общеобразовательных учреждений, образовательных учреждений начального профессионального образования) занимающихся физической культурой и спортом в общей численности учащихся соответствующих учреждений.
Сведения о выполнении расходных обязательств Барабанщиковского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» 

На выполнение мероприятий муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в 2015 году привлечены средства местного бюджета на общую сумму 20,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

местного бюджета –  20,0 тыс. рублей.
Освоены средства на общую сумму 20,0 тыс. рублей, в том числе 
за счет:

местного бюджета – 20,0 тыс. рублей.
На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в 2015 году в местном бюджете предусмотрено 20,0тыс. рублей. Фактическое освоение средств местного бюджета составило 20,0 тыс. рублей, что составляет 100 процентов.

11. Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения»
Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения» утверждена постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 09.10.2013 № 59. 

Ответственный исполнитель –Администрация Барабанщиковского сельского поселения.

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения» включает в себя 2 подпрограммы: 

 «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения»;

«Благоустройство».

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения» в 2015 году было предусмотрено финансирование в объеме
1331,6 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения» за 2015 год утвержден постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 22.04.2016 № 49.
Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения»

В целях повышения качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Барабанщиковского сельского поселения в 2015 году выполнен комплекс следующих мероприятий:

по возмещению предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги в объеме свыше установленных Региональной службой по тарифам Ростовской области предельных максимальных индексов изменения размера платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги;
 по уличному освещению населенных пунктов Барабанщиковского сельского поселения;
 по обустройству территории поселения.
В результате реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения» в отчетном периоде:

обеспечено стабильное функционирование Муниципальной системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, повышена удовлетворенность населения Барабанщиковского сельского поселения уровнем жилищно-коммунального обслуживания;

снижен уровень потерь при производстве, транспортировке и распределении коммунальных ресурсов.
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения»

Из 4 показателей муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения» и подпрограмм муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения» достигнуты все 4, в том числе:
доля населения, обеспеченного питьевой водой, отвечающей требованиям безопасности, в общей численности населения области;
доля водопроводных сетей, нуждающихся в замене;
доля фактически освещенных улиц в общей протяженности улиц населенных пунктов Барабанщиковского сельского поселения;
мероприятия по обустройству территории поселения.
Сведения о выполнении расходных обязательств Барабанщиковского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения» 

Общий объем запланированных в 2015 году расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения» составил 1331,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

областного бюджета – 652,7 тыс. рублей;

местного бюджета – 678,9 тыс. рублей.

Фактически оплачено работ на сумму 1331,3 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

областного бюджета – 652,7 тыс. рублей;

местного бюджета – 678,6 тыс. рублей .
Процент фактического освоения средств областного бюджета, предусмотренных на реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Барабанщиковского сельского поселения», составляет 99,98 процента.

Объем неосвоенных средств составил 0,3 тыс. рублей, в том числе:

 Экономия от фактически оказанных услуг – 0,3 тыс. рублей, из них:

местный бюджет – 0,3 тыс. рублей;

12. Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» утверждена постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 10.10.2013 № 66. 

Ответственный исполнитель –Администрация Барабанщиковского сельского поселения.

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» включает в себя 4 подпрограммы: 

«Долгосрочное финансовое планирование»;

«Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса»;

«Управление муниципальным долгом Барабанщиковского сельского поселения»;
«Предоставление межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования «Дубовский район» из бюджета сельского поселения».

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» в 2015 году было предусмотрено финансирование в объеме 82,1 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» за 2015 год утвержден постановлением Правительства Барабанщиковского сельского поселения от 22.04.2016 № 49.

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»

В рамках реализации установленных целей муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами», таких как обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости областного бюджета, создание условий для эффективного управления муниципальными финансами, в отчетном периоде решались следующие задачи: 
      -    проведение эффективной бюджетной политики.

       - совершенствование системы распределения и перераспределения финансовых ресурсов.

Реализация большинства основных мероприятий муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» осуществляется на постоянной основе, сроки их окончания запланированы на 2020 год, что объясняется ее «обеспечивающим» характером, то есть ориентацией на создание общих для всех участников бюджетного процесса условий и механизмов реализации муниципальных программ Барабанщиковского сельского поселения через развитие правового регулирования и методического обеспечения. 
Из общих результатов реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» следует отметить следующие. 

По результатам исполнения бюджета в 2015 году достигнута положительная динамика по основным параметрам бюджета.

Доходы местного бюджета исполнены в объеме 7 837,7тыс, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 2448,2 тыс. рублей, или 31,2 процента от всех поступлений . 
Расходы местного бюджета исполнены в объеме 7591,5тыс. рублей. 
На социально-культурную сферу ( культуру, физическую культуру и спорт,) направлено 1320,0тыс. рублей (17,4 процента всех расходов).

В рамках достижения цели обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета одним из важных результатов реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» стало принятие Решение от 28.12.2015 № 110 «О  бюджете Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района на 2016 год». 

В целях формирования системы долгосрочного бюджетного планирования в рамках общей концепции стратегического планирования в Барабанщиковского сельского поселения постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 25.01.2016 № 14 утверждены правила разработки и утверждения бюджетного прогноза Барабанщиковского сельского поселения на долгосрочный период. В соответствии с данными правилами в 2016 году проект бюджетного прогноза Барабанщиковского сельского поселения на долгосрочный период будет разработан и внесен в Собрание депутатов  Барабанщиковского сельского поселения одновременно с проектом Решения об местном бюджете на очередной бюджетный период.

Задачи сбалансированности местного бюджета и нормативно-методического обеспечения бюджетного процесса решались в 2015 году путем внесения ряда изменений в решения: от 25.12.2014 № 77 
«Об бюджете Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», от 03.03.2015 № 85 «О бюджетном процессе в Барабанщиковского сельского поселения». 
В рамках обеспечения открытости и прозрачности управления муниципальными финансами принято Решение Собрания депутатов от 25.05.2015№ 95«Об отчете об исполнении местного бюджета за 2014 год», приняты постановления Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 10.04.2015 № 36 «Об отчете об исполнении местного бюджета за I квартал 2015 г.», от 03.07.2015 № 56 «Об отчете об исполнении местного бюджета за I полугодие 2015 года» и от 14.10.2015 № 81 «Об отчете об исполнении местного бюджета за 9 месяцев 2015 года». По проектам решений «Об отчете об исполнении местного бюджета за 2014 год» и «Об бюджете Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района на 2016 год» состоялись публичные слушания. 
           На официальном сайте Администрации Барабанщиковского сельского поселения размещены материалы «Бюджет для граждан» по проектам решений «Об отчете об исполнении местного бюджета за 2014 год» и «Об бюджете Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района на 2016 год».
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»

В 2015 году из 6 показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами», подпрограмм муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» по 5 показателям (индикаторам) (1.Наличие долгосрочной бюджет​ной стратегии.
2.Качество управления финансами  Барабанщиковского сельского поселения, определяе​мое Финансовым отделом Администрации Дубовского района. 1.1Объем налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района. 1.2Доля расходов бюд​жета поселения, формируемых в рамках муниципальных программ Барабанщиковского сельского поселения, в общем объ​еме расходов бюд​жета поселения.  2.1Исполнение расходных обяза​тельств бюджета поселения. 3.1Отношение объема муниципального долга Барабанщиковского сельского поселения к общему годовому объему доходов бюд​жета поселения без учета объема безвоз​мездных поступлений. 4.1Доля иных межбюджетных трансфертов в общем объеме расходов поселения) достигнуты запланированные результаты.
1 показатель  (3.2 Доля расходов на обслуживание муниципального долга Барабанщиковского сельского поселения в объеме расходов бюджета поселения, за исключе​нием объема расходов, которые осуществляются за счет субвен​ций, предоставляемых из бюдже​тов бюджетной системы Россий​ской Федерации )
не исполнен, в связи с отсутствием муниципального долга. 
Сведения о выполнении расходных обязательств Барабанщиковского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»

Объемы бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» полностью соответствуют объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным Решением Собрания депутатов от 25.12.2014 № 77 «Об бюджете Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами», в 2015 году составил 82,1 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» по итогам 2015 года составило 82,1 тыс. рублей, или  100,0 процентов. На реализацию основного мероприятия 4.1Доля иных межбюджетных трансфертов в общем объеме расходов поселения подпрограммы 4 «Совершенствование  системы распределения и перераспределения финансовых ресурсов между уровнями бюджетной системы» на 2015 год предусмотрено 82,1тыс. рублей. 

В рамках реализации данного основного мероприятия по итогам 
2015 года заключено 2 соглашения на сумму 
82,1тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 
82,1 тыс. рублей, или 100,0 процентов. 

Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами», использованы по целевому назначению.
13. Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом»
Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» утверждена постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 15.07.2014 № 60. 

Ответственный исполнитель – Администрация Барабанщиковского сельского поселения.

Муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» включает в себя 1 подпрограмму: 

«Оформление права собственности и использования имущества».
На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» в 2015 году было предусмотрено финансирование в объеме 23,0 тыс. рублей.

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» за 2015 год утвержден постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 22.04.2016 № 49.

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом»

В 2015 году муниципальная программа Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» реализовывалась путем выполнения программных мероприятий, сгруппированных по направлениям в одной подпрограмме.

В рамках реализации подпрограммы 1 «Оформление права собственности и использования имущества» достигнуты следующие результаты:
созданы условия для эффективного и рационального управления муниципальным имуществом и земельными участками, находящимися в собственности Барабанщиковского сельского поселения;

обеспечено рациональное, эффективное использование находящихся в муниципальной собственности земельных участков и максимизации доходности;

вовлечены в оборот пустующие объекты в целях повышения доходов бюджета сельского поселения.
выполнены работы по  межеванию и оценке земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом»

В ходе проведения оценки достижения запланированных значений показателей муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» за 2015 год установлено следующее:

из пяти показателей муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» достигли плановых значений один показатель, один показатель не выполнен; В связи с оптимизацией бюджетных средств оформление в собственность объектов вымороченного имущества не проводилось. 
Сведения о выполнении расходных обязательств, связанных с реализацией муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения 
«Управление муниципальным имуществом» 

На реализацию муниципальной программы Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» в 2015 году предусмотрено 23,0тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

областной бюджет – 0,00 рублей;

средства местного бюджета – 23,0 тыс. рублей.

План ассигнований в соответствии с Решением Собрания депутатов от 25.12.2014 № 77 «О  бюджете Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 
2017 годов» и сводной бюджетной росписью на 2015 год составил 
23,0 тыс.рублей, в том числе по источникам финансирования:

местный бюджет – 23,0 тыс.рублей.
Исполнение расходов по муниципальной программе Барабанщиковского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» составило 23,0рублей, или 100,0 процентов. 
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