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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ БАРАБАНЩИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


« Мой край полей, мой уголок России

В душе моей ты навсегда со мной:

Леса и небеса, и горы голубые

Ты дорог мне! Цвети мой край родной!»

Лопатина 
Н.Я.                         

                                                        Доклад 

                                                     05.02.2019г

     Барабанщиковское сельское поселение –  Администрация  расположена в х. Щеглов, имея в составе ещё 5 населенных  пунктов .Численность населенния по хуторам   за  2018год  х.Щеглов -701чел,х.Кравцов-32чел, х. Верхний Жиров -67 чел, х.   Крюков -58 чел, х. Назаров-100 чел, х. Лесной -102 чел. 

   На территории Барабанщиковского поселения расположено сельхоз  предприятие СПК к-з «Восход» председатель колхоза Попов В.Н. .Основным видом деятельности является производство и  реализация сельхоз продукции .На территории сельского поселения 2 предприятия торговли Магазин «Дагестан» Абдулкадиров Рамазан Абдулкаримович  , магазин  ИП «Магомедов» Магомедов Нуралий Хайруллаевич,  гостиница  «Гюмри»  Мумджян  Аветис Хачикович.                                                                                                                                                                                            

          В МБУК «Барабанщиковский СДК»    директор СДК Казьмина С.В   в 2018 году, выстраивались по целевому принципу и, как правило, были ориентированы на широкий круг зрителей разных по образованию, возрасту, культурным направлениям, поэтому зрительская аудитория была смешанной, возрастной, социально-ориентированной.  В 2018 году было проведено 124 мероприятия, план по платным услугам выполнен – 14 тысяч, количество присутствующих за год 4723 человека. Приоритетными направлениями деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Барабанщиковский СДК» воспитание подрастающего поколения, возрождение и развитие традиционной народной культуры, работа с детьми, подростками,  молодежью, семьей, пожилыми людьми.
Исполнению  бюджета по доходам:
За отчетный период Администрация Барабанщиковского сельского поселения провела совместно со специалистами и депутатским составом из 10 человек работу по  уточненным плановым показателям  доходной части бюджета поселения составили 7262,0т. руб.,

 Из них:                                                                                                                                - собственные доходы – 2334,5 тыс. руб.,                                                                                - безвозмездные перечисления – 4927,5 тыс. руб.,

Исполнение бюджета поселения по доходам составило 7338,0 тыс. руб., или 101,1%   к годовому плану  ,  собственные доходы поступили в доход бюджета поселения в сумме 2410,5 тыс. руб. или  103,2 % к годовому плану . В общей сумме поступлений собственных доходов занимают следующие налоги:                                                          - налог на доходы физических лиц –106,6% или 429,5 тыс. руб.

-единый сельхоз налог 330,5тыс. руб. или  100, %;                                                                                                                         - налог на имущество физ. Лиц –109,6 % или  70,2 тыс. руб.;                                                - земельный налог-103,8 % или 1164,7 тыс. руб.,                                                                           - арендная плата за земли после разграничения   - 100 % или  145,8тыс. руб.

- продажа земельных участков  -100% или 259,4тыс. руб.

 Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступила в сумме 827,5 тыс. руб., прочие субвенции в сумме 0,2 тыс. руб., субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета поступила в сумме 77,1 тыс. руб., иные межбюджетные трансферты– 453,2 тыс. руб.                                                  

        Исполнения бюджета по расходной части Расходы за отчетный период составили: 6988,5 тыс. руб.                                                                                                                                            1)по общегосударственном разделу- 4623,6 тыс. рублей - 93,1 % .Средства местного бюджета по данному подразделу направлены на: содержание  Администрации и оплату расходов оплату членского взноса в Ассоциацию муниципальных образований , оценка земельных участков, ведения сайта.                                                                                                                                          2) Расходы  по разделу "Национальная оборона" составили 77,1 тыс. рублей, что составляет 100% к плану 2018 года. Данные средства   направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности инспектора ВУС.                                            3) Расходы местного бюджета по разделу "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность" составили 82,7 тыс. рублей, что составляет 51,8% к плановым назначениям. Данные средства направлены на обеспечение мероприятий в области гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности, страхование дружинников ДПД , приобретение плакатов по антитеррору, приобретение ранцев, заправка огнетушителей.                                                                                                                                          4) Расходы местного бюджета по разделу "Национальная экономика" исполнены в сумме 89,5 тыс. рублей, что составляет 100,0% к плану 2018 года. Данные средства  израсходованы на зимнее содержание дорог сельского поселения, обкос обочин дорог в летнее время  .

 5)Расходы бюджета по разделу "Жилищно-коммунальное хозяйство"  составили в сумме 861,0 тыс. рубля, что составляет 69,8% к плану отчетного периода.    Данные средства направлены на оплату уличного освещения приобретение  и замену ламп(134,1; 65,4; 48,1 тыс. рублей),                 благоустройство 63,5 тыс. рублей , 

сан. обработка кладбищ и территории (24,0 тыс. рублей), 

покупка триммеров , спортплощадка  137,0 тыс. рублей.                   
6)   Расходы местного бюджета по разделу "Культура, кинематография" в отчетном периоде исполнены в сумме 1270,7 тыс. рублей  или 100% к плану 2018 года. 
Отчет по задолженности  налогов за 2018года 

Всего недоимка, недоимка на 01.12.2018г  397,9 т.р

- налог на доходы физических лиц -56,1 тыс.руб.,

- налог на имущество физических лиц  задолженности  1,8тыс .руб.

-транспортный  налог с физического лица – 152,2тыс.руб.,

-земельный налог -66,8 тыс. руб.

За 2018г проведено 12 заседаний координационной группы .На заседании было приглашено 27 человек .

Сумма рассмотренной задолженности на заседаниях  45,2 т.р.

Сумма погашенной задолженности  44,1 т.р.

        Представительным органом местного самоуправления является  Собрание депутатов Барабанщиковского сельского поселения состоящее  из 10 депутатов . Проведено за отчетный период 6 заседаний, принято 15 решений : в сфере денежного содержания 7 , решение пожарной безопасности 2, решение по благоустройству 2, и прочие вопросы. Принято и вступило в силу  Постановлений  88, распоряжений 60, получено и зарегистрировано входящей информации  за 2018 год 1059 шт, выдано во всевозможные организации исходящей по различным вопросам с документальными ксерокопиями в количестве 1395 шт. Выдано справок 600 шт, доверенностей   на получение пенсии  15 шт

За период  2018г на территории Барабанщиковского сельского поселения  было зарегистрировано 18 чел ,убыло 20 человек  ,умерло 13 чел, родилось 6 чел .

Организована работа по подвозу  угля из с. Дубовское в августе- сентябре  2018г с Райтопсбытом   по хуторам х. Лесной,   х. Назаров .

  Администрацией  за 2018год проведено инструктажей с жителями по правилам пожарной безопасности  и применение первичных средств пожаротушения в 115 домах (под роспись).Ведется журнал учета обучения населения правилам пожарной безопасности .

За 2018 год проведено 16 бесед с ассоциированными семьями с личной подписью в журнале «Обучение мерам пожарной безопасности» и распространено  189 памяток  о мерах пожарной безопасности  в жилом фонде . Предупреждены о выполнении требований пожарной безопасности под личную подпись                                     26 ст.чабанов, живущих на животноводческих точках .  

Через громкоговорительную связь  проводятся беседы о соблюдении правил пожарной безопасности и действиях при пожаре. В период пожароустойчивой погоды через громкоговорительную связь СДК от имени председателя КЧС читаются обращения о соблюдении правил  пожарной безопасности . 

За отчетный период  специалистом муниципального хозяйства проведены неоднократно рейды  по санитарному состоянию придворовой территории жилых домов ,работа  проводится  совместно с Уполномоченным участковым милиции . 

Проблемным   вопросом  остается  вывоз  твердых  бытовых  отходов  от  населения.  На  территории  поселения  нет  организации  которая  осуществляла  бы  вывоз  мусора (навоза) от  частных  подворий. Администрация  Барабанщиковского  сельского  поселения  в  силу  своих  возможностей  организует  вывоз  ТБО  только благодаря  устной  договоренности  с  СПК  кол-з «Восход»  и  частников, имеющих  трактора , с МУП «Исток заключены 115 договора на 261 человек  в течении 1 года    на вывоз бытового мусора по вторникам.  

  Согласно  Правил  благоустройства  и  санитарного  содержания  населенных  пунктов,  утвержденных  Собранием  депутатов  Барабанщиковского  сельского  поселения  продолжается  работа  по  наведению  порядка  по  улицам,  на  придворовых  территориях,  кладбищах, вдоль  автомобильных  дорог,  лесополосах.

В  течении года   силами сельской Администрации , работниками  СДК 

СПК колхоз «Восход»  были организованы ударники   по  благоустройству   и  наведению  порядка  на  территориях  прикрепленных  за  данными  организациями. Были  проведены  работы  по  уборке  мусора  накопившегося  за  летний период, убраны  сухие  деревья.  В  общем  в  ударниках  приняли  участие  около  178  человек.  Не  осталось  в  стороне  и  население. Вывозился  навоз  от  дворов,  приводились  в  порядок  изгородь  и  сами  домовладения. С жителями  которые  не  убирают  придворовую  территорию,  как  и  сами дворы,  в  которых  проживают,  ведется  индивидуальная  работа  с  вручением  Предписаний,  в  которых  указывается  сроки  по  наведению  порядка.  Сейчас гораздо меньше работы по уборке треугольника на трассе с. Дубовское  - Волгодонское , порядка на свалке ТБО ,так как  сделана обваловка  .

Проведено обновление (2раза в год) противопожарной опашки всех населенных  пунктов , кладбищ; х. Лесной ,х. Назаров,        х. Крюков, х. Верхний Жиров, х. Кравцов, х. Щеглов по пожарной безопасности. Спасибо СПК колхоз «Восход» её руководителю  Попову В.Н..

Проведена противоклещевая обработка территории сельского поселения ,СДК,  парка и мед пункта на сумму 24,0т.р. 

   Для  выполнения  своих  полномочий, предусмотренных  ст.14   «Вопросы  местного  значения»  Федерального закона  № 131  - ФЗ  от  06.10.2003г «Об  общих  принципах    организации  местного  самоуправления  в  Российской  Федерации»  Администрация Барабанщиковского сельского поселения   за   2018год    заключила  83   договоров на сумму   1505,2 тыс .руб. 

           На территорией Барабанщиковского сельского поселения закреплен Уполномоченный Участковый Милиции Пупков  Александр Иванович,  отношение к работе серьезное , находится на территории поселения. Проведены обследования злачных мест, ассоциируемые  граждане взяты на учет , проводится работа среди молодежи . Проверены животноводческие точки на предмет  законности проживания. Прием граждан проводится 1 раза в неделю  в здании Администрации Барабанщиковского сельского поселения в актовом зале , необходимой оргтехникой обеспечен, в летний период кабинет работает в СДК.

- Высажены в 2018году деревья и кустарники  в количестве 30 шт спасибо СПК за покупку саженцев .

В декабре 2018г произведена замена пришедших в негодность ламп уличного  освещения в количестве 46 шт. по всем хуторам поселения. Выполнен ремонт 8 фонарей . Всего была затрачено 65,34т.р. заменен щит учета на 3 улицы в районе СДК. 

В новом 2019г – новые правила сбора ТБО этим  вопросам занимается Региональный оператор -Центральное руководство расположено в г. Волгодонске. В Дубовском районе  представители  по адресу: с. Дубовское ул. Садовая 99 , здание сбербанка  2-ой этаж ,  возглавляет Удодов Леонид Леонидович. Опробирование спец машины по сбору мусора была, но среда нашему поселению не выгодно , так как  расположение электро- линий через улицы телефонной  связи низко. Принято и согласовано: уборку мусора будет производить спец техника  МУП «Исток»(так как  малогабаритная ) по высоте , по пятницам х.Щеглов с 8-00 до 12-00ч. Это закон РФ , платные поручения прийдут каждой семье через почтовое отделение . Оплата на каждого прописанного члена семьи 84,50 в месяц. Льготы сохранены для каждой группы инвалидов и всех категорий граждан,  которые ими ранее пользовались. Сбор мусора будет организован пока подворный, со всех  хуторов и животноводческих точек.

Администрация сельского поселения в новом 2019году закупила контейнера , первая партия закуплена в количестве 20шт. Каждый должен иметь свой контейнер , но администрация сельского поселения ещё и купит ещё 20 контейнеров для пользования. Решение ещё не принято ставить возле каждого двора  или на площадке?

В конце 2018г закуплено ещё  6 уличных тренажеров на детскую площадку  , которые будут установлены в март-апреле 2019г.

Огромное спасибо СПК к-з «Восход» председателю колхоза Попову В.Н. за оказанную помощь в размере 165 тыс.р. на внутренний ремонт СДК, а также за установку в х.Щеглов  башни в декабре 2018г, для улучшения снабжения водой в летний период. В марте –апреле просим СПК председателя колхоза Попова В.Н. оказать помощь в установки ещё одной башни в районе школы. Дополнительные 50кубов воды летом будет подспорьем в обеспечении хутора водой.

Администрации Барабанщиковского сельского поселения постоянно заботится об улучшении благосостояния населения проживающего на  территории поселения поставленные задачи будут выполнены.
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