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      В рамках  мониторинга по профилактике межнациональных, межконфессиальных конфликтов на территории Барабанщиковского сельского поселения проведено:
- объезд  территории поселения с целью выявления миграционного законодательства;
-  проживания иностранных граждан на территории сельского поселения не выявлено;
- действующих религиозных объединений и организаций на территории поселения не имеется;
-конфликтных ситуаций и конфликтов в сфере межрелигиозных и государственно- конфессиональных отношений не зарегистрировано;
- специалистами администрации, работниками культуры, школы проводятся различные мероприятия с целью предупреждения проявлений экстремизма (беседа
 «Книги учат жить в мире и согласии» диалоговое чтение здание Барабанщиковской Сельской Библиотеки  кол-во участников -25 чел; Лекция на тему «Мы запускаем голубей, чтоб мир царил на всей планете»,   Барабанщиковская СШ, выставка рисунков « Дружите дети всей земли»);
- разработан и утвержден « План мероприятий по реализации Стратегии государственной политики РФ на период до 2025 года на среднесрочный период 2018-2019 годы» ( Постановление № 24 от 17.05.2019г); . Совместно с СДК сельской библиотекой  , Барабанщиковской средней школой №4  проведены внеклассные мероприятия, направленные на профилактику экстремизма патриотическое ,межнациональное духовное нравственное воспитание подрастающей  молодёжи. Так же проводились тематические  вечера , праздничные концерты, интересные встречи  с  людьми села разных национальностей .Были выездные мероприятия(концерты ,беседы , викторины, встречи) по удалённым селам поселения. Регулярно проводятся рейды дежурств ДНД  совместно КД
- на территории поселения работает Малый совет по межнациональным отношениям;
- в 2019 года по хуторам поселения были проведены сходы граждан, кол-во участников- 69 чел, вопросы: «Внимание – клещи», пожарная безопасность);
- фактов по уничтожению посевов при несанкционированном выпасе скота не выявлено;
- этнический состав народной дружины – русские, чиченцы. армяни. даргинцы .
При проведении массовых мероприятий в дежурствах, в решении спорных вопросов привлекаются лидеры чеченской и дагестанской общины.
В целях стабилизации и недопущения конфликтов на межнациональном уровне ведется мониторинг ситуации в поселении, участие специалистов администрации, главы администрации позволяет решать назревающие вопросы: такие как миграция населения; легальность проживания на территории поселения (КоАП РФ), выпас и обработка скота и др., зачастую решение вопросов носит экономический характер, а не межэтнический. 
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