[bookmark: _Hlk23239334][bookmark: _Hlk23242959][bookmark: _GoBack]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

В соответствии с пп. 2 п. 3 статьи 3942 Земельного кодекса Российской Федерации Правительство Ростовской области настоящим сообщает, что в целях размещения объектов электросетевого хозяйства и их неотъемлемых технологических частей (ВЛ 110 ВДТЭЦ-2-ВПТФ), находящихся в собственности ПАО «Россети Юг» возможно установление публичного сервитута в отношении следующих участков:

	№ п/п
	Адрес земельного участка
	Кадастровый номер

	1
	Ростовская область, Дубовский район
	61:09:0600004:89



Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Правительстве Ростовской области по адресу: 344050, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 112.
Подать заявления об учете прав на земельные участки можно в Правительство Ростовской области (адрес: минимущество имущественных и земельных отношений, финансового оздоровления предприятий, организаций Ростовской области по адресу: 344050, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, 
ул. Социалистическая, 112).
Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 30 (тридцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 3942 Земельного кодекса Российской Федерации).
Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений:
· Понедельник – четверг: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 17:00;
· Пятница: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 15:00.
Данная информация также размещена на официальном сайте Правительства Ростовской области (https://www.donland.ru/), на официальном сайте администрации Дубовского района Ростовской области (https://dubovskoe.donland.ru/), на официальном сайте администрации Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района Ростовской области (https://барабанщиковское-сп.рф/).


Приложение: описание местоположения границ публичного сервитута на 4 л.
