Протокол 
по результатам общественного обсуждения 
проекта изменений бюджетного прогноза Барабанщиковского 
сельского поселения Дубовского района 
на долгосрочный период 2017- 2030 годов
х. Щеглов                                                                                        20.11.2020
Общественное обсуждение проекта изменений бюджетного прогноза Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района на период 2017-2030 годов проведено в соответствии с Правилами разработки и утверждения бюджетного прогноза Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района на долгосрочный период,   утвержденными постановлением Администрации Барабанщиковского сельского поселения от 25.01.2016 № 14.
Общественное обсуждение проведено путем размещения с 01.11.2020 по 20.11.2020г проекта бюджетного  прогноза Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района на период 2017- 2030 годов  на официальном сайте Администрации Барабанщиковского сельского поселения 
https://барабанщиковское-сп.рф/2021-god/
Количество посещений сайта составило 11 человек.

В период проведения общественного обсуждения был организован прием замечаний и предложений по проекту на адрес электронной почты Администрации Барабанщиковского сельского поселения sp09093@donpac.ru и в телефонном режиме по номеру 8/86377/54-6-17.

Предложений и замечаний не поступало.

По результатам общественного обсуждения проекта бюджетного прогноза Барабанщиковского сельского поселения Дубовского района на период 2017-2030 годов доработка не требуется.
Глава Администрации Барабанщиковского
сельского поселения                                                                С.Ф. Ващенко
Начальник сектора экономики и финансов                           Т.В. Грузденко
