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	Доступность услуг для инвалидов

	К недостаткам условий для инвалидов-колясочников можно отнести отсутствие оборудованной входной группы, специальных мест на автостоянках, отсутствие поручней и расширенных дверных проёмов, кресел-колясок, специального оборудованного санитарного помещения.

К недостаткам условий для инвалидов с сенсорными нарушениями можно отнести отсутствие таких условий, как дублирование аудио- и видеоинформации (цветовые табло, аудио- и видеоинформаторы, контрастная разметка и пр.), дублирование текстовой информации щрифтом Брайля; возможность представления инвалидам по слуху (слуху и зрению) услуг сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика), наличие альтернативной версии сайта для лиц с нарушением зрения. 
	Рекомендуется   устранить недостатки   в части доступности для инвалидов, а именно:
- оборудование входной группы пандусами/подъёмными платформами;
- оборудование специальных парковочных мест для автотранспортных средств инвалидов с использованием специального значка и специальной разметки;
- адаптация помещений роганизации для передвижения инвалидов:  обеспечение беспрепятственного перемещения за счёт расширения дверных проёмов, использования   пандусов и , при неьбходимости, подъёмников, нанесения контрастрой разметки.
- приобретение сменных кресел-колясок.
- оборудование санитарного помещения с учётом доступности для инвалидов.
- обеспечение наличия специальных средств для информирования лиц с нарушениями слуха и/или зрения: световые табло, использование контрастной разметки, тактильных напольных покпытий, аудио- и видеоинформаторы и т.д.
- обеспечение дублирования текстовой информации шрифтом Брайля.
- обеспечить возможность представления инвалидам по слуху (слуху и зрению) услуг сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика) – такая возможность считается обеспеченной при наличии договора учреждения с организацией или отдельными специалистами на предоставление услуг сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика) при необходимости.
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